

文体

2021三人篮球集训赛拉开帷幕

三人篮球国家队奥运前“模拟考试”

新快报讯 记者高京报道 为了检验前一段时间集训的成果，选拔东京奥运会的参赛人员，2021三人篮球集训赛日前在上海体育学院开战。正在集训的三人篮球国家男、女队均分为红蓝两队参加本次比赛。

据悉，除了正在备战东京奥运会的三人篮球国家队之外，本次比赛还邀请了备战第十四届全运会的各省、市队伍以及整建制的三人篮球俱乐部球队。

据了解，本次比赛完全按照东京奥运会三人篮球比赛的赛制进行，男、女各八支参赛队先进行组内单循环赛，出线的队伍进行淘汰赛直至产生最终的冠军。赛事从本月8日开战，一直持续到12日。

对于三人篮球国家队来说，这是一次“模拟考试”。中国篮球协会国家队管理部部长柴文胜表示，希望各队能够多给国家队制造一些“麻烦”，要敢于去战胜国家队。

通过打造本次高水平的竞赛氛围，三人篮球国家队的教练组也希望多去考察重点球员，从而在不久后确定东京奥运会的最终参赛名单。



如今东京奥运会已是越来越近，再过40余天三人篮球国家队就将踏上奥运会的赛场，不久前出战奥运会的16支男女队已全部确定。

通过资格赛激烈的争夺，参加东京奥运会三人篮球男子组比赛的队伍有俄罗斯、塞尔维亚、日本、波兰、荷兰、拉脱维亚、比利时和中国，而参加女子组比赛的队伍为俄罗斯、蒙古、罗

马尼亚、美国、法国、日本、意大利和中国。

按照赛程，东京奥运会三人篮球的比赛将于7月24日—28日在日本青海城市运动公园举行。对于三人篮球国家队来说，奥运会的比赛必定充满着巨大的挑战，因此队伍更需要珍惜如今的热身机会，尽快适应奥运会的比赛节奏。

中超最早7月下旬才能重启

赛程存在压缩可能，恢复主客场基本无望

新快报讯 记者王敌报道 由于世预赛40强赛从中国苏州转移到阿联酋沙迦进行，这也让本赛季的中超联赛受到了影响。据悉，中国足协和职业联盟已经准备了多套预案，但无论如何，中超都无法在6月21日重燃战火。就目前情况来看，中超最早也要到7月下旬才能重启，而恢复主客场的计划已基本无望。

根据赛程安排，国足和叙利亚队的比赛将于北京时间6月16日打响。即便国足在赛后便可以启程回国，算上防疫隔离的时间(14+7)，国脚们回到各自俱乐部也要到7月中旬了。考

虑到一旦出现各种状况，国足无法立即返程，国脚们的归队时间会更晚，联赛重开则必然也要相应的进一步推迟。

对此，中国足协和职业联盟制订了7月下旬、8月上旬和8月中旬等多套复赛方案。在联赛只进行了5轮的情况下，一旦联赛到8月才能复赛，那么赛程压缩就基本成为必然。再加上国足很有希望进入12强赛，把12强赛的时间也空出来的话，留给联赛的时间已经非常少。正因于此，舆论普遍猜测，今年的联赛已经无法按照预期踢满30轮，大概率要

对第二阶段进行整改——要么第一阶段赛事结束后直接进入第三阶段，要么参照去年的淘汰赛赛制季后赛。

另外，比赛地是否会调整也是一个问题。作为赛区之一的广州近来处于防疫时期，外界担心广州会因此失去中超赛区资格。有消息称，举办过CBA的青岛、去年的中超赛区大连都有可能承接广州赛区的比赛。不过这消息未得到相关部门的证实。在赛制的问题上，就目前情况来看，今年能够以赛会制完赛已颇为不易，至于恢复主客场的计划已基本无望实施。

电影《热带往事》举行首映礼 彭于晏演空调师傅被赞“全无违和感”



新快报讯 记者聂青报道 电影《热带往事》近日在北京举行首映礼。影片监制宁浩、导演温仕培、领衔主演张艾嘉、主演姜珮瑶、芦鑫亮相。另一位领衔主演彭于晏则以特别的方式互动，回忆“减重32斤”的“暴瘦往事”，更回答真正空调师傅的专业提问。

历经四年打磨，《热带往事》是监制宁浩与坏猴子影业发起的“坏猴子72变电影计划”之最新作品。新人导演温仕培以独到的审美，浓郁的色彩，层层递进的结构，讲述了一个“意外和赎罪”的故事。影片“撒满了可供品读的细节”，观影过程让观众意犹未尽。

当天，《热带往事》领衔主演彭于晏虽因疫情无法亲临现场，却全程进行视频连线，活泼互动。为塑造角色，彭于晏为《热带往事》付出了大量努力，跟空调师傅体验生活，学习修理技能。提前半年吃素

锻炼，最终减重32斤。有观众在观影后就惊讶地表示：“彭于晏惊艳！颠覆过往。演空调修理工完全没有违和感，眼神、动作已将自己隐藏于尘埃中，却存在感超强。”谈及影片主旨，彭于晏表示：“影片讲的是一个人要勇于面对不堪的过往，才能拥抱阳光。有时候年轻人犯错了，该怎么面对自己的错误。可能选择逃避，不敢面对。但是似乎你面对了这些错误以后，反而会得到另外一条光明的道路。”

在片中与彭于晏有着大量对手戏的张艾嘉，也以“定海神针”般的气场，征服了挑剔的观众，“成熟耐看太有范儿，邻居来安慰那场说自己哭不出来，演技自然到炸裂。”面对观众的热情赞许，张艾嘉也表示：“这部电影是一种情绪，一种感情，但这种感情你没有办法去说清楚。我反而觉得小温导演的戏，不要去解释那么多，去感受就好了。”

法网
西西帕斯已憧憬冠军



新快报讯 法网男单赛场的赛事日渐激烈，在上一个比赛日中，赛会5号种子西西帕斯以6:3、7:6、7:5连胜三盘，击败了老对手梅德韦杰夫，报了今年澳网半决赛的一箭之仇。继去年的法网和今年澳网之后，西西帕斯已是连续第三次杀入大满贯四强。

半决赛中西西帕斯将与另一位老对手小兹维列夫过招。展望这场半决赛，西西帕斯在过往交手中以5胜2负占据心理优势，此番再度面对这名6号种子，西西帕斯展现了极强的自信心，比赛尚未开打，22岁的希腊选手说：“如果我每天都重复努力的过程，我想自己总会得到一些奖励。” (高京)

广州城主帅展望欧洲杯：
德国队是夺冠最大热门

新快报讯 近日，广州城主帅范加斯特在接受采访时对本届欧洲杯进行了展望，他认为德国队是夺冠最大热门，而荷兰队应该能打进半决赛。

范加斯特说：“很遗憾，三支有夺冠希望的球队被分在了一起，德国队、法国队和葡萄牙队都在F组，这可能会导致有一支强队无法小组出线，但我个人认为，德国队是最有机会夺冠的球队。”

对于荷兰队，范加斯特并不看好，尽管同组对手奥地利队、北马其顿队和乌克兰队都实力平平，荷兰队理应以C组头名出线，但范加斯特认为以荷兰队的整体实力，恐怕只能打到半决赛。“在我看来，荷兰队的核心应该是弗兰基·德容，另外还有维纳尔杜姆和德佩。”范加斯特说，“我认为荷兰队应该能打进半决赛，再往后就不好预测了，但至少能进四强吧。” (王敌)

科幻IP《三体》持续开发中

新快报讯 第27届上海电视节目前正在进行中，借此，“2021腾讯视频影视年度发布”于6月7日在上海举办。会上，腾讯视频公布其在影视领域的核心战略和最新布局，并与众多主创团队共同展示了《狮子山下·情》《三体》等最新片单。

在发布会现场，腾讯视频相关负责人孙忠怀、林松涛、韩志杰分别回顾了在线视频十年发展历程，并提出了“好内容=好故事+美学+价值观”的公式，表示将在内容开发上重视艺术性与商业性，形成内容题材的多线布局。

现场，腾讯视频发布了类型丰富、覆盖多元品类的内容片单。如《北纬路甲一号》《不信蜜糖便信盐》《开端》《埃博拉前线》《狮子山下·情》《大山里的女校》《启航：当风起时》等。

至于IP系列内容规划方面，包括围绕超级IP《三体》《鬼吹灯》及《司藤》等进行内容开发，热血竞技系列将推出《精锐行动》《英雄联盟电竞剧》等新作，《斗罗大陆》系列也将进行全产业链开发。(梁燕芬)